



逛车展,从奥帆开始

2017第八届青岛春季车展3月11日~12日在奥帆中心举行

□文/图 半岛全媒体记者 贺鑫一

“春天在哪里呀春天在哪里?春天在那车展上的美景里!这里有新车呀,这里有优惠,还有那抽奖带来的大惊喜!”3月11日至12日,2017青岛春季车展将在青岛奥帆中心奥林匹克火炬大道举行,一场盛大的车展即将开幕,如果您关注车市的话,那鸡年第一场户外车展,也就是青岛春季车展肯定已经引起了您的注意。无论是顶着销量压力的车商,还是因为选择渠道增多而越来越占主动性的潜在车主,都将3月春季车展视为达成目标的机会。

车展大戏日期临近

年后,车市热门话题当属即将到来的青岛春季车展,作为一年一度的车市“第一响”,青岛春季车展已成为车迷的新春盛宴之一。目前,这一车业界重视的活动正做着充分的“热身”,3月11日,春季车展将于青岛奥帆中心奥林匹克火炬大道盛大开幕。来自40余家4S店的百余款汽车将悉数到场,给岛城市带来动人的优惠。

车迷刘先生很期待本次展会:“我是一名摄影爱好者,同时也是一个对车极度偏爱的人,参加过全国各地大型车展,比如北京车展、上海车展,曾拍下许多值得收藏的照片,作为青岛人,为青岛有这样的户外车展感到激动,希望能在几天后的春季车展上,拍下自己喜爱的靓车图片”。依托半岛都市报的影响力,越来越多市民知道了青岛春季车展,并对本次车展的成功举办充满信心,这次车展凝聚了工作人员数月的辛苦付出,相信会在两天展期内,为汽车经销商和市民车迷上一次饕餮盛宴。

百余车型前来参展

除了看中品质和服务,相信绝大多数有购车计划的市民都对价格十分敏感,一分一厘都能左右自己的购车决策,而车商对此也心知肚明,只是由于各种条件的限制,很多时候并不能给消费者报出最实在的底价,所以,要想把自己挑中的那款车以合适的价格开回家,并非易事。

对于这些买车过程中经常碰见的难题,在车展活动中,基本都能得到有

效解决。本次3月青岛春季车展,一共吸纳来自各地的几十种品牌和百余款车型,无论是从规模上,还是质量上,呈现在市民眼前的都是最有利的局面,相同品牌的不同经销商、相同消费档次的不同品牌,都让市民选车的主动权大大增加。据统计,目前参展的品牌包括豪华品牌,合资品牌和自主品牌,其中不少车型还是最新上市的,他们或搭载了城市安全系统,或拥有智能泊车辅助系统,有些还拥有专业的全时四驱系统,如果您想了解这些最先进的汽车技术,来青岛春季车展就最合适不过了。

一站服务让您购车无忧

本次车展上集聚精品车型,将携带厂商联合推出的重磅优惠与市民相见,有望促使车企销量大幅提升,成为车市快速发展的助推剂,也让无数购车者轻松实现购车计划,真正成为连接车企与普通消费者的最佳桥梁。不仅因为品牌齐全、车型丰富,使得本届展会成为3月份购车的必选渠道,而且,同一地点、同一款车型有多家汽车经销商参展,解决了奔波不同店面之间的时间、经济成本问题,各店价格竞争也必然让消费者得利。

同时,作为上半年车展重头戏,本届春季车展主办方也拿出十足诚意,在车展“放价”基础上,增添许多优惠活动,进一步放大价格优惠力度。据组委会介绍,车展期间,每天将分不同时间段,推出数款紧凑热销特价车型,而所有这些特价车型,都远比市场价低很多,计划买车的市民不妨抓住这次时机。

另外,作为漂亮的奥帆基地,春天的景色怡人,畅游期间使人心生欢喜。而百丽广场、海信广场就位于奥帆基地旁,这意味着在看车之余,消费者还可到商场休息购物。3月的第二个双休日,让我们牵手相约奥帆车展。

2017第八届青岛春季车展
时间:2017年3月11日~12日
(周六、周日)

地点:青岛奥帆中心奥林匹克火炬大道(百丽广场旁)

咨询电话:0532-80889035、0532-80889113、0532-80889031

更多车展信息请扫码登录:四轮铁盒、car汽车人

微信号:bandaochezhan、bandaoqichen



每年的青岛春季车展很受市民欢迎。(资料图)



青岛春季车展上的香车美女。(资料图)



扫四轮铁盒二维码,赢车膜大奖。



扫car汽车人二维码,关注车展资讯。

【一周车市】

□半岛全媒体记者 贺鑫一

东风日产山东区答谢会举行

近日,东风日产800万客户答谢会在全国十二城市同步进行,来自东风日产的厂家代表、山东各地主流媒体代表和东风日产车友齐聚济南,一起见证了东风日产辉煌之夜。

从2003年至今,东风日产乘用车公司已走过13年,在这期间,东风日产建立了非常完善的销售及服务体系,并于2016年实现了800万辆的整车下线。2017年,东风日产将全面启动YOUNG



东风日产答谢会现场

NISSAN 3.0,以“i3计划”,实现价值链智能化升级,开启“人·车·生活”新篇章。从2015年的“1.0”到2016年的“2.0”,东风日产通过品牌以及车型的不断升级,为广大消费者提供更好的产品和服务。

林肯“为爱而来”活动举行



2017款比亚迪S7

近日,青岛富星林肯中心特别开展“林肯新春三部曲”大型公益活动,不久前举行的“让爱回家”作为第二部曲,让广大春运时期返乡的游子,体验了一把百年林肯之道。2月14日晚上,最后一部曲《爱的小夜曲》“为爱而来”活动来到消费者身边,现场的求婚仪式让人感动,那些情话诉说着矢志不渝的爱情。

记者从现场获悉,林肯中大型豪华

SUV MKX推出限时好礼活动,购车可享多种金融方案,最低月供14元起,让消费者有机会用更少的钱体会到林肯之道的精髓。

2017款比亚迪S7上市

近日,2017款比亚迪S7正式上市,这款车新增六大系统、17项配置升级。新款S7在造型上更加新颖,全新轮毂造型、鲨鱼鳍式GPS天线、LED后组合尾灯、全新背门装饰条,都让2017款S7显得更加年轻。

同时,2017款S7上市活动礼包丰厚,全系车型赠送6000元购车红包。而全国前1万名购车消费者,可将3.0高清全景影像升级为4.0超高清全景影像。值得提醒的是,消费者到青岛盛世路比亚迪试驾,即可获赠精美礼品。